



**Kategorija:** Intimni Gel

## Balzam za klitoris

**Šifra proizvoda:** BIJOUX0210

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Iskusite novu dimenziju zadovoljstva uz naš **balzam za klitoris**, savršeno razvijen da vašim intimnim trenucima doda dašak magije. Ovaj jedinstveni proizvod pravi je izbor za sve žene koje žele da istraže više, osnaže svoju senzualnost i uživaju u trenutku. Njegova bogata formula, obogaćena kokosovim i bademovim uljem, pruža neposrednu analgeziju i svilenkastu teksturu koja će vam omogućiti da se prepustite bezbrižnom uživanju.

Sa trenutnim zagrevanjem koje aktivira protok krvi ka klitorisu, ovaj **balzam** će povećati vašu osetljivost i otvoriti vrata neistraženim užicima. Uživajte li u samostalno istraživanju ili delite svoj trenutak intimnosti sa partnerom, ovaj **proizvod** će vas odvesti na putovanje ka ekstazi kakvu nikada niste doživeli. Poručite i uvjerite se kako jedna mala bočica može doneti velike promene.

Naš **balzam** je dizajniran sa posebnom pažnjom prema kvalitetu i sigurnosti. Svi sastojci su pažljivo birani kako bi obezbedili vaš užitak i zdravlje. Kad se odlučite za kupovinu, birate brend Bijoux Indiscrets, čije ime garantuje vrhunski kvalitet i inovativnost u proizvodima za ženski užitak. Zbog svoje praktične težine od svega 0.03 kg, lako ga možete poneti sa sobom i uživati u njemu kad god poželite.

Osim izvanrednog proizvoda, takođe nudimo diskretnu dostavu koja će vašu narudžbinu dostaviti direktno na vašu adresu. Niko osim vas neće znati što ste naručili, što vam omogućava potpunu privatnost i sigurnost dok istražujete nove senzacije.

Razmišljate o savršenom poklonu za sebe ili možda želite iznenaditi partnera? Naš **balzam za klitoris** je idealan izbor. Kombinacija visoko kvalitetnih sastojaka i izuzetna funkcionalnost učiniće svaki trenutak jedinstvenim. Uz samo nekoliko kapi ovog **proizvoda**, vaša večer može postati nezaboravna.

Zaboravite na stres i svakodnevne obaveze, prepustite se svojoj senzualnosti i uživajte u svakom trenutku. Naš **balzam** ne samo da povećava zadovoljstvo, već stvara i jedinstvenu atmosferu intime i povezanosti. Dozvolite sebi da se opustite, istražite duboke emocije i delikatnu nežnost koju ovaj **proizvod** donosi.

Neka užitak postane vaša svakodnevica. Naručite svoj **balzam za klitoris** već danas i otkrijte koliko užitka vas čeka. Uz savremeni pristup i kvalitetan asortiman, naš online shop je idealno mesto za vaše fantazije i želje. Pripremite se da vaši trenuci uživanja postanu nezaboravni, jer ste zaslužili najbolji iskustvo koje vam naša ponuda može pružiti.

Ne gubite vreme! Iskusite sve prednosti koje naš **balzam** za klitoris može doneti!

## Deklaracija

Model:	Balzam za klitoris BIJOUX0210
Naziv i vrsta robe:	Intimni Gel
Brend:	Bijoux Indiscrets
Miris/Ukus:	Stimulišući   Grejač
Pol:	Ženski
Barkod:	8436562013981
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Španija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,03 KG
---------------	---------